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Děti se vrátily  
do školních lavic 

str. 6

Třinec mění systém 
parkování

Statutární město Třinec zavádí od 
1. října 2021 na vybraných místech 
systém zpoplatněného parkování. 
Rozhodla o tom Rada města na 
svém pravidelném zasedání v pon-
dělí 23. srpna.  > 

str. 4

Oslavy 90 let  
povýšení Třince 
vyvrcholily 
galavečerem

Program plný kulturních zážitků, 
emocí a ohlédnutí za historií 
našeho města.  >  

Ve středu 1. září ráno určitě 
všichni – jak rodiče, tak 
děti – zvolali: „Konečně je 

to tady!” Po prázdninách se ote­
vřely dveře škol a školek a děti se 
vrátily do lavic. Náměstek Radim 
Kozlovský zahajoval výuku na 
Základní škole Slezská (6. ZŠ), 
Ivo Kaleta pak na Základní škole 
Dany a Emila Zátopkových (4. ZŠ). 
Primátorka Věra Palkovská letos 
pozdravila děti třinecké Základní 
školy a mateřské školy Gustawa 
Przeczka s  polským jazykem 
vyučovacím, která slaví 90. let 
od založení.
Pokračování na str. 3  
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úvodní
slovo

Letničkové záhony  
potěšily i letos

Vážení spoluobčané,

léto i prázdniny jsou za námi. Doufám, 
že jste si užili dovolenou a načerpali 
hodně sil a energie do příštích dnů. 
Koronavirus je tady s námi bohužel pořád 
a vypadá to, že se ho jen tak nezbavíme. 
Ale život jde dál, chceme nejen pracovat 
či chodit do školy, ale také se bavit. Věřím, 
že vás potěšil program Třineckého kultur-
ního léta a že také děti si v rámci Prázdnin 
v 3nci přišly na své. Nabídka byla i přes 
různá koronavirová opatření pestrá – 
jak se říká, pro každého něco. Snažili 
jsme se důstojně oslavit a vzpomenout 
90. výročí povýšení Třince na město 
v rámci Festivalu „Třinec v 90 dnech“ 
a moc děkuji všem, kteří na tomto festi-
valu včetně galavečeru a MajDay spolu-
pracovali a pomohli, abychom si to všichni 
užili. To nejdůležitější ale je, že se děti 
vrátily do školních lavic, a přejme si, aby 
koronavirus byl již na ústupu. Abychom 
se zase mohli (v rámci možností) vrá-
tit do normálního života a netrápily nás 
nejistota a strach z budoucnosti. O to 
více potřebujeme dobré zprávy, vzájemně 
se tolerovat a pomáhat si. Ale jak už to 
v životě chodí, časy horší střídají časy 
lepší a naopak. Je málo rozhodnutí, která 
jsou nejlepší pro všechny. Vedení města 
se ale vždy snaží, aby byla spokojena 
většina občanů. To se týká například 
řešení problému rušení nočního klidu 
nebo problematiky parkování a dalších. 
Ne vždy je možné vyhovět všem.

I podzim má své kouzlo a přináší sym-
bolické zklidnění. Přeji všem, aby to pla-
tilo i pro naše životy.

Krásné podzimní 
dny a hlavně zdraví.

Věra Palkovská

Květy letniček lákají nejen naše 
pohledy, ale také různé druhy 
hmyzu, např. motýly nebo včely. 

Barevné „louky” nám již tradičně zpří-
jemňují cestu u vlakové zastávky Třinec 
Centrum, u autobusového stanoviště, na 
ul. Lidické u Stylu, v parku u gymnázia, 

na sídlišti Sosna nebo u znaku TŽ na 
ul. Jablunkovské. Různé letničkové směsi 
(např. Aurora, Bellona, Chrono, Ohnivý 
paprsek nebo Strakonická louka) se kaž-
doročně vysévají do volné půdy, takže 
si na jejich květy vždycky musíme chvíli 
počkat, ale výsledek pak stojí za to. 
 (šs)

Generální konzulka Polské republiky 
v Ostravě Izabella Lucyna Wołłejko- 
-Chwastowicz, ředitelka Základní školy 
a mateřské školy Gustawa Przeczka Anna 
Jeż a primátorka našeho města Věra 
Palkovská společně zasadily „pamětní 
strom”. Stalo se tak u příležitosti zahá-
jení nového školního roku a v souvislosti 
s oslavami 90. let založení této školy. 
Areál školy tak bude zase o něco zelenější. 
Dámy byly šikovné, poradily si s nepřízní 
počasí i kluzkou trávou a vše zvládly bez 
ztráty „kytičky”.  (sc)

Primátorka 
města zasadila 
pamětní strom
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Město o letošních prázdninách 
investovalo do škol

Pokračování článku z úvodní strany   
A bylo veselo… „Mazáci” deváťáci přiví-

tali své nejmenší kolegy, přijela i Izabella 
Lucyna Wołłejko-Chwastowicz, generální 

konzulka Polské republiky v Ostravě. Ta 
ocenila práci ředitelky Anny Jeż a předala 
jí pamětní medaili; oceněná ředitelka pak 
pasovala jednotlivé děti na prvňáčky. 

Paní pr imátorka následně navšt í-
vila také prostory Jubilejní Masarykovy 
základní školy. 
 (sc)

V průběhu letních prázdnin byly na 
několika školách v Třinci realizovány 
následující investiční akce: 

ZŠ Kaštanová, Třinec, Kaštanová 412 – 
rekonstrukce pavilonu C a nový bleskosvod

Jedná se o kompletní provedení nové 
střešní krytiny na pavilonu C. Součástí 
je i zcela nový bleskosvod. Cena činí cca 
6 000 000 Kč. 

ZŠ a MŠ G. Przeczka s pol. jaz. vyuč., 
Třinec, Nádražní 10, p. o. – oprava sociál­
ního zařízení a šaten

Jedná se o opravu šaten, sociálního 
zázemí včetně úpravy vody, kanal i-
zace a elektrických rozvodů. Cena cca 
2 300 000 Kč.

ZŠ P. Bezruče, Třinec – rekonstrukce 
kuchyně

Jedná se o stavební úpravy školní kuchyně 
v 1. podzemním podlaží. Součástí rekon-
strukce kuchyně je nová vzduchotechnika, 
úprava zdravotechniky a gastrotechnologic-
kého vybavení  kuchyně a úprava silnoproudé 
elektrotechniky. Cena cca 5 300 000 Kč.

MŠ Oldřichovice Ves, č. p. 208, Třinec – 
oprava střechy

Jedná se o sanaci krovu a výměnu plechové 
střešní krytiny v místech, kde zatéká. Bude 
provedena nutná výměna částí napadeného 

řeziva krovu, otesání a ošetření krovu nízko-
tlakou injektáží či impregnací. Střešní kry-
tina bude kolem komínových těles, prostupů 
a v místě výměny krokví z cca 10–13 % 

celkové krytiny střechy vyměněna. Součástí 
opravy je i kompletní výměna okapů a svodů. 
Cena cca 1 500 000 Kč. Ukončení stavby je  
31. 9. 2021.  (sc)

Jste Rak, Lev, či Blíženec? Přijďte na 
Magistrát města Třince a podívejte se na 
nádherná vyobrazení znamení zvěrokruhu 
od Rosvity Mikulové, která patří k našim 
předním textilním výtvarnicím a zájem 
o její dílo dávno překročil hranice našeho 
regionu. Minigalerii, která bude doplněna 
o výběr z tvorby Michala Mikuly (syna 
paní Rosvity a tvůrce designu například 
Werk Arény), jsme intenzivně připravo­
vali tento týden. Výstava potrvá až do 

29. října 2021. Jste zváni, těšíme se 
na vás! 

V Trisii vystavuje Karel Adamus svou  
virtuální poezii

Další výstavou, na kterou bychom vás rádi 
upozornili, je ta, která se koná ve výstav-
ním prostoru v kulturním domě Trisia. Do 
28. 10. 2021 je tento prostor plný tvorby 
třineckého výtvarníka a básníka Karla 
Adamuse, jednoho z nejvýznamnějších 

žijících vizuálních umělců. Odkaz na 
výstavu je https://www.galerietrinec.cz/
karel-adamus-vizualni-poezie/. Výstava 
představuje Adamusovu vizuální poezii, díky 
níž je známý nejen napříč celou Českou 
republikou, ale také v zahraničí. Vstup 
na tuto akci do Galerie města Třinec je 
dobrovolný. Více informací o výstavě Karla 
Adamuse najdete na webových stránkách 
www.galerietrinec.cz. 
 (sc)

Na Magistrátu probíhá výstava obrazů znamení zvěrokruhu 

Na Církevní základní škole v Třinci (CZŠ) 
aktuálně probíhá rekonstrukce nazvaná 
„Odborné učebny a bezbariérovost 
Církevní ZŠ Třinec“. Škola je nejmladší 
v Třinci a v budově působí jako nájemce 
na základě smlouvy s městem zřizova-
nou Základní školou a mateřskou školou 
Kaštanová. Na tuto rekonstrukci obdr-
žela dotaci ve výši cca 23 milionů korun.  
Do konce září 2021 budou na CZŠ ještě 
probíhat práce, které však nebrání výuce. 
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Oslavy 90 let povýšení Třince  
vyvrcholily galavečerem

Slavnostním galavečerem a uděle­
ním Cen statutárního města Třince 
vyvrcholily v pátek 13. srpna 2021 

v kulturním domě TRISIA oslavy 90 let 
povýšení Třince na město. Celý program 
plný kulturních zážitků, emocí a ohlédnutí 
za historií našeho města se nesl v duchu 

poděkování všem, kteří se svou prací 
podílejí na rozvoji Třince. 

„Do poslední chvíle jsem měla lehké 
chvění, aby kvůli opatřením (souvisejícím 
s pandemií koronaviru) vše proběhlo důstojně 
tak, jak mělo. Mám radost, že se to povedlo 

a mohli jsme se opět setkat a oslavit deva-
desátiny našeho města společně. Celý večer 
zaznamenala Regionální televize IFK Třinec, 
takže si chvíle plné vzpomínek a emocí mohli 
užít všichni občané prostřednictvím kabe-
lové televize,” podotkla primátorka Věra 
Palkovská. 

Na pódiu divadelního sálu kulturního 
domu TRISIA převzalo z rukou primátorky 
a jejího náměstka Ivo Kalety ocenění devět 
významných třineckých osobností z oblasti 
kultury, sportu, vědy, sociálních věcí či roz­
voje regionu, které vynikají ve svém oboru, 
dosáhly mimořádných úspěchů a svými 
činy se zasloužily o šíření dobrého jména 
našeho města u nás i v zahraničí. 

Mezi nositele Ceny města Třince se 
zařadila Mgr. Jana Bruková za mimořádně 
úspěšnou reprezentaci města Třince a ČR 
v orientačním běhu a za inspirativní půso-
bení na mladou generaci, dále MgA. Jarek 
Cemerek za reprezentaci města Třince 
a mimořádný přínos na poli kultury v oblasti 
současného tance, choreografie a taneční 
pedagogiky, prof. Dr. Martin Jínek získal 

cenu jako projev úcty ke své vědecké práci 
světového významu, Mgr. Libuše Koppová 
byla oceněna za dlouhodobý významný přínos 
k rozvoji zdravotně sociální péče a zdravotní 
osvěty v Třinci a regionu, Alena Kostková 
za dlouholetou úspěšnou pedagogickou čin-
nost, obohacování hudebního života v Třinci 
a reprezentaci města, Otto Lanc za celoži-
votní úspěšnou činnost trenéra fotbalu v tři-
neckých žákovských týmech, Mgr. Radovan 
Lipus, Ph.D., za reprezentaci města Třince 
a jako uznání za mimořádný přínos na poli 
kultury v oblasti divadelní, televizní a rozhla-
sové režie, Ing. Ján Moder za mimořádný 
podíl na rozvoji Třince a regionu a za mno-
haletou podporu sportovního, kulturního 
a sociálního života a Stanislav Sajdok ml. 
za úspěšnou reprezentaci města Třince a ČR 
v atletice a péči o mladé sportovní talenty.

Slavnostní večer, kterým hosty provedl 
Petr Šiška, doprovodil bohatý kulturní pro-
gram. Postaraly se o něj třinecké hvězdy 
hudebního nebe Markéta Konvičková, 
Albert Černý, Beata Hlavenková či Rudy 
Hor vat za doprovodu kapely J iř ího 
Zabystrzana ze Základní umělecké školy 
(ZUŠ) Třinec. Na lidovou notu zazpívaly 
žákyně ZUŠ Třinec. Radost hostům udělal 
také olympijský vítěz Lukáš Krpálek, který 
dorazil do Třince i se zlatou medailí.

Vzpomínkovou atmosféru doplnily 
dobové fotografie, filmové dokumenty 
včetně dosud nezveřejněných záběrů 
z návštěvy prezidenta T. G. Masaryka 
z roku 1931. Přítomné potěšily i zdra-
vice slavných osobností, které mají Třinec 
v srdci.  


Během galavečera primátorka Věra 
Palkovská také poděkovala a předala 
pamětní medaile za dlouhodobou spo-
lupráci generálnímu řediteli Hasičského 
záchranného sboru České republiky 
Vladimíru Vlčkovi, krajskému řediteli 
Policie ČR Tomáši Kuželovi, hejtmanovi 
Moravskoslezského kraje Ivo Vondrákovi 
a  jeho náměstkům Jaroslavu Kaniovi 
a Stanislavu Folwarcznému, generální 
konzulce Polska v Ostravě Izabelle Lucyně 
Wołłejko-Chwastowicz, rektoru Ostravské 
univerzity Janu Latovi, předsedovi předsta-
venstva a finančnímu řediteli Moravia Steel 
Petru Popelářovi, představitelům partner-
ských měst Žilina a Bielsko-Biała Peteru 
Fabiánemu a Adamu Ruśniakovi, hlavnímu 
trenérovi HC Ocelářů Třinec Václavu 
Varaďovi, senátorovi Jiřímu Cieńciałovi, 
generálnímu řediteli TŽ Janu Czudkovi, 
řediteli pro personalistiku a vnější vztahy 

TŽ Ivo Žižkovi, řediteli územního odboru 
Frýdek-Místek Policie ČR Petru Klegovi 

a pastorovi SCEAV Michalu Klusovi.  
 (šs)

Cena města pro výrazné osobnosti

Nechybělo ani poděkování za dlouhodobou spolupráci
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Zpěvák Albert Černý sklidil zasloužený aplaus

Lukáš Krpálek a Stanislav Sajdok

Ján Moder přebírá gratulace od náměstka Ivo Kalety

Zleva: Izabella Lucyna Wołłejko-Chwastowicz, generální konzulka 
Polské republiky, prof. MUDr. Jan Lata, CSc., rektor Ostravské uni-
verzity, Ing. Petr Popelář, MBA, předseda představenstva a finanční 
ředitel MS, Mgr. Peter Fiabáne, primátor Žiliny, Adam Ruśniak, 
náměstek primátora města Bielsko-Biała, Václav Varaďa, hlavní 
trenér HC Ocelářů Třinec

Zleva: Mgr. Stanislav Folwarczny, náměstek hejtmana MSK, 
brig. gen. Mgr. Tomáš Kužel, krajský ředitel MSK PČR, genmjr. 
Ing. Vladimír Vlček, Ph.D., MBA, generální ředitel HZS ČR, prof. 
Ing. Ivo Vondrák, hejtman MSK, Ing. Jaroslav Kania, náměstek 
hejtmana MSK

Zpěvačka Markéta Konvičková 
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Statutární město Třinec zavádí 
od 1. října 2021 na vybraných 
místech systém zpoplatněného 

parkování. Rozhodla o tom Rada města 
na svém pravidelném zasedání v pondělí 
23. srpna. „Cílem je zefektivnění využívání 
parkovacích míst, resp. reakce na zvyšu­
jící se poptávku po krátkodobém stání 
a častější obměně vozidel parkujících 
v centru města,” uvedl k novému nařízení 
města náměstek primátorky Ivo Kaleta. 
Novinka se v první fázi týká náměstí T. G. 
Masaryka a přilehlých částí ulic Palackého 
a Komenského a náměstí Míru.

Již brzy tak bude na uvedených místech 
odstavení (zaparkování) vozidla zpoplat-
něno částkou 20 korun za každou zapo-
čatou hodinu, přičemž první půlhodina 
bude zdarma. Tato pravidla budou pla-
tit od pondělí do pátku v čase od 8:00 
do 17:00 hodin a v sobotu od 8:00 do 
12:00 hodin. V neděli a ve dnech stát-
ních svátků se parkovné neplatí. Všechny 
úseky vymezené oblasti tvoří jednu zónu 
a po úhradě na zvolenou dobu zde lze 
bezplatně přeparkovávat.

Celkové investiční náklady pro tuto 
fázi zefektivnění systému parkování, kdy 

dlouhodobé stání bude zpoplatněno, 
a mělo by tak docházet k častější obměně 
parkujících vozidel, činí 1,3 milionu korun. 

Progresivní možnosti platby
Poplatek bude možné uhradit v hoto-

vosti, přes mobilní aplikaci nebo platební 
kartou. „Platba parkovného by neměla 
občany nadměrně časově zatěžovat. Proto 
bude možné platit online odkudkoliv i přes 
mobilní aplikaci a využívat pro úhradu 
i různé slevové či věrnostní programy,” 
informovala Miriam Hronovská, vedoucí 
odboru dopravy.

V aplikacích pro mobilní platby za par-
kovné MPLA si mohou řidiči vybrat z celé 
řady platebních možností – k dispozici 
jsou VISA, Mastercard, American Express, 
CCS, AXIGON (Shell, EuroOil), Twisto 
Pay nebo MPLA virtuální karta s možností 
například parkovat na fakturu. Pro rychlé 
jednorázové platby jsou dále k dispozici 
platby skrze Google Pay nebo Apple Pay. 
Pro uživatele, kteří budou platit jedno-
rázově a bez registrace, je optimálním 
nástrojem webová aplikace dostupná na 
webové stránce http://mpla.io/, která 
se například na každém mobilu otevře 
po naskenování QR kódu na parkovacím 
automatu. Uživatelům preferujícím maxi-
mální komfort při opakovaných platbách 
doporučujeme stáhnout si aplikaci MPLA.
IO z App Store nebo Google Play. 
 (sc)

Třinec mění systém parkování

Ve dnech 8. a 9. října 2021 se uskuteční volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Hlasování bude probíhat ve stej­
ných volebních místnostech jako při volbách v roce 2020. 

Seznam volebních místností je zveřejněn na webových strán-
kách Třince www.trinecko.cz. 


Statutární město Třinec vyhlásilo 
další ročník soutěže Stavba roku, v níž 
chce ocenit architektonicky zdařilé 
stavby nacházející se na území města. 
Přihlaste klidně své stavby, inspirujte 
svým projektem ostatní a podílejte se na 
tváři našeho města. Soutěž probíhá ve 
třech kategoriích – Stavby pro bydlení, 
Stavby komerčního charakteru a Obnova 

fasád stávajících objektů a veřejných 
prostranství. Do soutěže mohou být při­
hlášeny stavby zkolaudované na území 
města Třince v období od 1. 11. 2019 
do 31. 10. 2021.

Termín pro podání přihlášek je 31. 10. 
2021. Přihlášku můžete zaslat poštou na 
adresu Magistrátu města Třince, odbor 

Stavebního řádu a územního plánování, 
Jablunkovská 160, e-mailem na adresu 
petr.bajtek@trinecko.cz, nebo donést 
osobně do kanceláře č. 201 na odbor 
SŘaÚP. Kompletní pravidla a přihlášku 
do soutěže najdete na stránkách města 
v sekci Formuláře k vytištění – odbor 
SŘaÚP.


Hledáme stavbu roku!

Volební místnosti beze změn
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Na Fojtství v Oldřichovicích se v sobotu 28. srpna konaly 
tradiční Dožínky. Letošními gazdy byli manželé Palkovští. 

Takové akce náš region prostě obohacují a činí silnějším. 
Velké poděkování patří organizátorům, kteří tuto skvělou akci 
každoročně připravují. Dokonce přálo i počasí. Skvělé!  

Jmelí. Pro někoho symbol štěstí, pro 
arboristy noční můra. Odstranit jej 
ze stromů totiž není jen tak. Kromě toho, 
že je nutné trpělivě odstraňovat keřík 
po keříku, jmelí se nevzdává a do pár let 
se na stromě objeví znovu, někdy dokonce 
ve větší míře. 

Právě výskyt jmelí je jedním z nejpalči-
vějších problémů stromů nejen v třinecké 
veřejné zeleni, ale také v širokém okolí.  
Co se týče výskytu jmelí, je Třinecko jed-
nou z nejpostiženějších oblastí v republice. 
„Vzhledem k tomu, že zachování stromů 
ve městě je jeho prioritou, požádali jsme na 
boj se jmelím o dotaci Ministerstvo život-
ního prostředí. Na realizaci potřebných 
opatření jsme dotaci získali z operačního 
programu Životní prostředí v celkové výši 
2 519 558 Kč. Připojily se i Třinecké žele-
zárny, které vlastní nemalou část pozemků 
veřejné zeleně. Díky dotaci se ošetří 552 

a pokácí 53 stromů,” říká náměstek Ivo 
Kaleta.

Arboristé s ořezy začali letos v  létě 
a ve svém nerovném boji s touto rostli-
nou budou pokračovat až do léta příštího. 
Některé stromy jsou již natolik napadené, 
že už je nelze zachránit a z důvodu zame-
zení šíření jmelí na další stromy se budou 
muset pokácet. Právě šíření jmelí je to, 
čemu bychom se měli snažit zabránit. 

A proč se vlastně jmelí tak hojně rozšířilo 
právě u nás? Na to zatím odborníci jedno-
značnou odpověď nemají, pravděpodobně 
se však jedná o souběh několika faktorů. 
Zdejší prostředí poznamenané průmyslo-
vou činností stromům nesvědčí a odolávat 

škůdcům nebo např. jmelí je pak pro ně 
složitější. Za hlavní přenašeče jmelí se 
považují ptáci, kteří jeho bílé plody kon-
zumují. Nesnězená semínka pak ulpívají 
na větvích a následně klíčí. Jedna z teorií 
pracuje s migračními trasami ptáků, další 
považuje za příčinu nedostatek jiné potravy 
pro ptáky v dnešní industrializované krajině 
či významný úbytek ovocných dřevin a jejich 
plodů z lidských sídel. Ať už je to tak nebo 
tak, pravdou je, že ovocné stromy z dnešních 
zahrad mizí. Přitom je to škoda, protože 
jejich květy a plody slouží nejen lidem, ale 
také celé řadě živočichů. Proto se i město 
snaží sázet ovocné stromy a každoročně do 
krajiny vysadí několik desítek nových.  (hl)

Jmelí – štěstí, nebo smůla?

EVROPSKÁ UNIE

Operační program Životní prostředí
Fond soudržnosti
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Podzimní svoz velkoobjemového 
odpadu začal v Třinci v srpnu 
a potrvá až do konce října 2021. 

Velké kontejnery budou postupně přista­
vovány ve všech částech města. V někte­
rých lokalitách budou umístěny také 
mobilní sběrny nebezpečného odpadu.

Nová legislativa zpřísňuje podmínky
Nová odpadová legislativa nakládá na 

obce další povinnosti, zvyšuje státem 
určené poplatky a postupně zavádí přísné 
limity po třídění. To vše s sebou bude při-
nášet citelný růst nákladů na odpadové 
hospodářství. Proto některé z obcí již 
zrušily občanům doplňkové služby, jako je 
svoz velkoobjemového odpadu, případně 
domkařům snižují četnost svozu směsného 
komunálního odpadu.

„Chceme jít jinou cestou, a to udržet 
občanům jejich standard, dávat jim mož-
nost co nejvíce třídit a především snižovat 
množství odpadu končícího na skládkách. 

Stále pracujeme na zlepšení odpadového 
hospodářství a hledáme chytrá řešení, 
abychom občanům do budoucna udrželi 
co nejnižší možný poplatek za svoz a zpra-
cování odpadů a také co nejméně zatížili 
rozpočet města,” říká náměstek primátorky 
Ivo Kaleta.

Přeplněný kontejner? Foto na sociálních 
sítích nic neřeší, volejte na dispečink

Lidé do přistavených kontejnerů mohou 
odevzdávat například části nábytku, podla-
hové krytiny, matrace, sportovní vybavení, 
kočárky a podobně. Velké předměty je dobré 
rozebrat na menší, jinak budou nádoby 
zbytečně rychle přeplněné. Pokud dojde 
k zaplnění nádoby dříve a svozová firma 
o tom bude včas informována, vynasnaží 
se zajistit výměnu za prázdnou. Ideální je 
v tomto případě volat dispečink na číslech 
775 447 869 nebo 736 513 745, ade-
kvátní reakce na připomínku na sociálních 
sítích totiž nemusí být tou nejrychlejší 

cestou. Připomínáme, že do velkých nádob 
nepatří stavební suť, zemina, kamení, listí, 
suchá tráva, větve a nebezpečné odpady.

Před zbavením se věcí do kontejnerů 
však v první řadě zvažte, zda věc nemůže 
posloužit ještě někomu jinému. 

Mobilní sběrny s obsluhou
Spolu s kontejnery na velkoobjemový 

odpad je v některých lokalitách Třince 
přistavována také mobilní sběrna nebez-
pečného odpadu. Zde můžete odevzdat 
rozpouštědla, barvy, zářivky, pesticidy, 
baterie, akumulátory a elektrospotřebiče.

Možnost využít svozu velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu se týká pouze 
obyvatel města. Podnikatelské subjekty si 
musejí zajistit odvoz a likvidaci odpadu na 
vlastní náklady.

Veškerý komunální odpad mohou občané 
Třince zdarma odevzdávat také po celý rok 
ve sběrném dvoře v areálu Tyrská, a to šest 
dní v týdnu. 

Podzimní svoz velkoobjemového  
odpadu probíhá do konce října
Třinec chce lidem zachovat služby, na které jsou zvyklí

V červenci se na území města Třince 
měnila část nádob na separovaný odpad 
(tzv. zvonů) za větší. Díky tomu se kapa­
cita sběrných nádob zvýšila, u modrých 
a žlutých zvonů je navíc pamatováno 
i na pohodlnější, větší otvor pro vklá­
dání obalů. 

Samospráva města tak chce společně 
s odpadovou společností, která se o svoz 
a likvidaci odpadů stará, a se společností 
zaměřující se na systém sběru a recyk-
lace obalových odpadů ještě více podpo-
řit třídění a následné opakované využití 
odpadových surovin s cílem chránit nejen 

životní prostředí, ale také finance města. 
Náklady na odběr a zpracování stále vět-
šího množství odpadů totiž soustavně 
rostou. Například jen za poslední rok se 
objem odpadů zvýšil o 10 až 20 procent 
(v závislosti podle odpadové komodity).


Distribuce nových, větších nádob

V červnu a v červenci probíhalo v našem 
městě čištění kontejnerů na separovaný 
komunální odpad. Na území města mají 
občané k dispozici celkem 660 takzva­
ných zvonů na sklo, plast, kov a papír. 
I tato činnost, která s sebou nese pro 
svozovou firmu nemalé náklady, je sou­
částí dohody v oblasti nakládání s odpady. 

„Cílem je zpříjemnit obyvatelům třídění, 
neboť i estetická stránka má svůj význam. 

Čistota sběrného místa má pozitivní vliv na 
ochotu občanů třídit. Bohužel ne všichni 
občané si čistých sběrných míst váží. 
Odkládají různé druhy odpadů mimo nádoby, 
jako by jim na vzhledu našeho města nezá-
leželo,” uvedla Ing. Jana Stonawská, vedoucí 
odboru životního prostředí a zemědělství 
Magistrátu města Třince s tím, že spo-
lečným heslem města a svozové firmy je: 
„Pojďte s námi do toho a pokusme se udržet 
naše město čisté!” 

600 „zvonů” zažilo očistnou kúru
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Radost z pohybu spojila malé i velké

Třinec byl v sobotu 14. srpna 2021 
doslova na nohou. Proběhl zde 
totiž jedinečný překážkový závod 

s neopakovatelně vtipným a přátelským 
duchem MajDay 2021, který se letos pře­
sunul ze sousední Vendryně do našeho 
města. Nevšední 11kilometrová trať po 
souši i po vodě vedla centrem města 
i širším okolím a prověřila kondici i vše­
strannost, zručnost, důvtip a schopnost 
spolupráce více než 500 závodníků.

„Spojili jsme síly s organizátory závodu 
a domluvili jsme se, že MajDay bude součástí 
multižánrového festivalu Třinec v 90 dnech, 
který se nese v duchu oslav povýšení Třince 
na město,” uvedl náměstek primátorky Ivo 
Kaleta. Město tuto akci podpořilo nejen orga-
nizačně, ale taktéž finančně. 

Adenalinový závod dvojic MajDay je výzvou 
nejen pro profíky, kteří chtějí poměřit své 
síly a bojovat o přední příčky, ale hlavně pro 
obyčejné lidi, kteří si chtějí sáhnout na dno 
a porvat se s netradičními překážkami na 
trati. Všechny však spojuje radost z běhu. 
Zabojovat s překážkami mohli i junioři od 10 
do 15 let, pro které byla přichystána kratší 
a méně náročná trať. 

Po náročné dřině následovala večer 
zasloužená odměna v podobě hudebních 
vystoupení. Na dvou scénách na stadionu 
se v průběhu večera vystřídali punk-rockoví 
Maniac, zpěvák Jan Kalousek, autoři sou-
časné hymny českých olympioniků Paulie 
Garand & Kenny Rough, držitelé letošních 
Cen Anděl za videoklip roku Bert and Friends 

Na pódiu divadelního sálu kulturního 
domu TRISIA převzalo z rukou primátorky 
a jejího náměstka Ivo Kalety ocenění devět 
významných třineckých osobností z oblasti 

kultury, sportu, vědy, sociálních věcí či roz­
voje regionu, které vynikají ve svém oboru, 
dosáhly mimořádných úspěchů a svými 

činy se zasloužily o šíření dobrého jména 
našeho města u nás i v zahraničí. 

Vítězem 12. ročníku Koňská mast 
Beskydská sedmička 2021 se stal 
teprve devatenáctiletý ultramaratonec 
Matěj Beneš (tým Sportobchod), který 
101,5 kilometru dlouhou trasu s převý­
šením 5 500 metrů zvládl absolvovat ve 
fantastickém čase 11 hodin, 20 minut 
a 48 vteřin. 

„Beskydská sedmička opět přilákala 
na start závodu do města Třinec, které 
tuto akci tradičně podporuje a významně 

se  podí l í  i   na zajiš tění bezpečného 
průběhu, plné startovní pole v počtu 
3 000 závodníků, kteří opouštěli atle-
tický stadion v třineckém areálu STaRS 
průběžně (což byla reakce na pandemická 
opatření) od páteční třetí hodiny odpole-
dne až do deváté večer,” uvedl Ivo Kaleta, 
náměstek primátorky města. O hodinu poz-
ději se pak vstříc sedmi tisícovým beskyd-
ským vrcholům vydali v hromadném startu 
elitní závodníci, z nichž vzešli absolutní 
vítězové. 

Hobíci
12. ročník přinesl vynikající výsledky 

napříč celým startovním polem a vítězem 
se stal každý závodník, který zdolal závě-
rečnou K2 na náměstí Míru ve Frenštátě 
pod Radhoštěm. A že jich bylo. Předčasný 
konec postihne průměrně třetinu všech 
startujících, letos to byla pouze čtvrtina. 
„Je to velké překvapení, ale dost tomu 
hrálo do karet počasí. Lidé čekali to nej-
horší, ale nakonec bylo ideální počasí 
pro extrémní sport, protože nebylo horko 

Beskydská sedmička 2021 závodníkům sedla, cíle 
dosáhla většina z nich. Dětem putuje od závodníků 
a fanoušků B7 přes čtvrt milionu korun 
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a holandské art-popové taneční seskupení 
Ciao Lucifer. 

Závod tradičně provázel i veletrh Festival 
pohybu, na němž se představilo více než 
30 sportovních oddílů a skupin z okolí. Děti 
i jejich rodiče si mohli vyzkoušet různé druhy 
sportů, a navíc se mohli setkat se svými spor-
tovními idoly.

Multižánrový festival Třinec v 90 dnech 
dospěl ke svému závěru. Do konce prázdnin 
jsme ještě stihli divadelní hru Šťastný vyvo-
lený (23. 8.) a s festivalovým létem jsme se 
rozloučili 30. 8. exkluzivním dvojkoncertem 
Vlasty Redla s kapelou a Vladimíra Merty 
s Janem Hrubým. Více se o akcích dozvíte 
v našem festivalovém průvodci www.90.tri-
necko.cz a na www.majday.cz. 

a téměř nepršelo. Určitě tomu pomohl 
také plovoucí start, kdy měli závodníci na 
zvládnutí trasy až 33 hodin,” sdělil ředitel 
závodu Libor Uher.

Zajímavosti
Hektických posledních pár dnů zažil 

mladý sportovec Ondřej Hengerič, který 
dorazil do Třince na start až z dalekého 
Dánska, kde studuje i pracuje. Doslova 
na životní okamžik budou vzpomínat na 
B7 s letopočtem 2021 i závodnice, pro 
které si jejich sportovní i životní parťáci 
připravili v cíli zasnoubení. Vůbec nejdéle 
na trase napříč Beskydami strávil smí-
šený pár závodníků – zdolal ji za 32 hodin 
a 20 minut, nejstarším letošním úspěšným 
účastníkem B7 se pak stal čtyřiasedmde-
sátiletý Emil Trombik.

Rekordní charitativní činnost
Jak už bývá tradicí, Beskydská sed-

mička od svého počátku úspěšně propojuje 
sportovní svět s charitativní činností pro-
střednictvím projektu Každý metr pomáhá. 
Sportovci, jejich rodiny, přátelé, návštěvníci 
Frenštátu i jeho obyvatelé, zkrátka všichni 
fanoušci B7 nakonec doslova naplnili kasičku 
mincemi a bankovkami v celkové hodnotě 
271 955 Kč. Výtěžek víkendové sbírky pro 
Šafrán dětem, o. p. s., poslouží pro pořízení 

terapeutických pomůcek do léčivé místnosti 
zvané Snoezelen. 
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Léto v Třinci bylo pestré

Díky rozvolnění přísných opatření 
bylo léto v Třinci opět plné života 
a nové energie. Kromě tradičních 

letních akcí u nás proběhl jedinečný naro­
zeninový multižánrový festival Třinec 
v 90 dnech, který odstartoval 1. června 
a nesl se až do konce srpna ve zna­
mení oslav 90. výročí povýšení Třince 

na město. Na programu bylo letní kino, 
koncerty, divadelní představení, výstavy, 
ale také sportovní výzvy a další zajímavé 
aktivity. 

Akce se odehrávaly na letní scéně pod 
širým nebem na městském stadionu STaRS, 
ale živo bylo i na obou náměstích a dalších 

místech v našem městě. Své síly při pří-
pravě festivalu spojily společně s městem 
Kulturní a vzdělávací centrum TRISIA, 
STaRS Třinec, Knihovna Třinec, kino 
Kosmos, DDM Třinec, Muzeum Třineckých 
železáren a města Třince a další třinecké 
organizace. 


K prázdninovým měsícům v Třinci 
už řadu let patří multižánrový festival 
Třinecké kulturní léto (TKL). Na obou 
náměstích bylo v červenci a v srpnu v rámci 
TKL připraveno sedm sportovních, taneč­
ních a hudebních vystoupení, na kterých si 
mohla přijít na své celá rodina. Diváci žasli 
nad talentem i odvahou osminásobného 
mistra světa ve footbagu a freestyle fot­
balu Honzy Webera a pod vedením mistrů 
svého oboru se mohli také sami aktivně 
zapojit a vyzkoušet si mnohé aktivity jako 
například driblování s hakisakem, zumbu či 
salsu. Děti se nechaly strhnout příběhem 
Mimoňů a dospěláky potěšily swingové 
a jazzové melodie v podání kapely Silesian 
Dixie Band, salsa workshop s Agnieszkou 
Przyhoda, rocková show nebo fitness 
hodinka s manžely Fajglovými. 

Třinecké kulturní léto pobavilo malé i velké

starstrinec.cz

KRYTÝ BAZÉN • SPORTOVNÍ HALA
SAUNA • OSTATNÍ SPORTOVIŠTĚ

Nastartujte 
podzim 

zdravým pohybem,
otužováním a relaxací

Hledáme strážníky
Primátorka statutárního města Třinec 

vyhlašuje výběrové řízení 
na obsazení pracovního místa 

Strážník  
Městské policie Třinec.
Další informace k výběrovému řízení 

můžete získat na tel. čísle  
558 999 681  

nebo na webu města Třince.
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Letní volno si mohly díky Prázdninám 
v 3nci v našem městě užít i děti, 
které trávily léto doma. V červenci 

a v srpnu na ně čekalo 33 zábavných dní 
plných her, soutěží, sportování, poznávání, 
tvoření a dalších aktivit, z nichž si mohl 
vybrat opravdu každý. Na programu pro 
děti se podílelo celkem 25 spoluorgani­
zátorů, kteří si zaslouží velké poděkování.

„Staronovým organizátorem byli třinečtí 
kynologové, kteří nadšeným dětem před-
vedli agility se třemi pejsky. Mezi nováčky 
jsme přivítali spolek MEDICA, který kromě 
poučení vykouzlil dětem i velký úsměv na 
tváři díky vystoupení zdravotního klauna 
Bedřicha Voháňky, který chodí a dělá 
radost mj. i dětem v nemocnicích. Nově se 
do Prázdnin zapojily také Třinecké žele-
zárny s kvízy, výrobky a poučným vyprávě-
ním o práci v TŽ. Po dvouleté odmlce jsme 
opět mohli navštívit i s průvodcem římsko-
katolický kostel, kde děti farníků připravily 

opravdové divadelní vystoupení,” přiblížila 
program hlavní organizátorka akce Romana 
Ševečková z odboru školství, kultury a tělo-
výchovy třinecké radnice. 

S velkým zájmem se setkalo například 
i dopoledne se spolkem rybářů, s nimiž 

dorazil i náměstek primátorky Radim 
Kozlovský – mistr světa ve sportovním 
rybolovu. „To děti koukaly, jaké ryby končí 
na prutu i v podběráku,” podotkla Romana 
Ševečková. 
 (šs)

Bez Prázdnin v 3nci by prázdniny  
v Třinci ani nebyly

Třinecké kino Kosmos v srpnu úspěšně 
uvedlo svou programovou novinku, tak­
zvané MAMAkino, a chystá se v jeho pořá­
dání pokračovat. Jedná se o typ pořadu 
ušitý na míru maminkám a tatínkům, kteří 
chtějí chodit do kina na filmy pro dospě­
láky a mají své potomky ještě v kočárku. 
Tato speciální dopolední projekce se při­
způsobuje potřebám rodičům tak, aby se 
i během promítání mohli o své dítě v klidu 
postarat.

První MAMAkino v  tř ineckém kině 
Kosmos proběhlo za účasti necelé pade-
sátky malých a velkých diváků. Kromě spe
ciálně upravené projekce byla pro návštěv-
níky připravena ochutnávka bezkofeinové 
kávy zdarma a před vstupem do sálu pak 
dostali i sladkou dobrůtku na uvítanou. 

„Jsme velice rádi, že se rodičům tato 
možnost promítání zalíbila. Rozhodli jsme 
se, že tyto projekce zařadíme na program 
pravidelně, vždy jednou v měsíci. Ve čtvrtek 
16. září v 10 hodin se mohou diváci těšit 
na projekci snímku Prvok, Šampón, Tečka 
a Karel, 21. října pak ve stejnou hodinu 
promítneme komedii Deníček moderního 

fotra,” zve ředitelka kina Kosmos Regina 
Szpyrcová.

Bezbariérové kino Kosmos umožňuje 
snadný vstup s kočárkem až do kinosálu, 
kde díky částečnému osvětlení a snížené 
hladině zvuku panuje příjemná atmosféra. 
Pro pohodově strávený čas je v sále připra-
ven dětský koberec, přebalovací pult a pár 

hraček, pro dospěláky pak možnost zakou-
pení drobného občerstvení v kinokavárně. 
Samozřejmostí je volný pohyb rodinky 
v kinosále i předsálí v průběhu celého 
promítání. Na projekci mohou přijít i lidé, 
kteří děti nemají, musejí však akceptovat 
podmínky MAMAkina. 
 (sc)

MAMAkino každý měsíc v kině Kosmos
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Tajemnice Magistrátu města Třince vyhlásila VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ na pozice:

- administrativní pracovník právního odboru
- právník

- administrativní pracovník odboru kanceláře vedení města
Požadavky, náležitosti přihlášky a další potřebné informace získáte na internetových stránkách www.trinecko.cz,  

tel. č. 558 306 170 nebo na e-mailu monika.hojdyszova@trinecko.cz

Tajenku osmisměrky zasílejte do 10. 10. 2021 buď e-mailem 
na adresu sekretariat@trinecko.cz, nebo formou SMS zprávy na 
číslo 774 749 824, případně poštou na adresu Magistrát města 
Třince, Jablunkovská 160, 739 61 Třinec. E-mailovou zprávu 
nebo obálku označte heslem KŘÍŽOVKA a nezapomeňte uvést své 
jméno, příjmení a kontaktní telefon. Ze všech správných odpovědí 
budou vylosováni 3 výherci, kteří se mohou těšit na pěkné ceny 
spojené s naším městem. 

Výherci z minulého čísla Třineckého zpravodaje: Eva Chmielová, 
Janina Kolarzová a Marie Kaszturová. Blahopřejeme!

Za spolupráci na přípravě křížovky děkujeme Knihovně Třinec.


Slova jsou: BOREK, FRÝDECKÁ, GOROL, GUTY, HOKEJ, 
HORNÍ, HUTNÍK, JABLUNKOVSKÁ, KANADA, KARPENTNÁ, 
KAŠTANOVÁ, KOJKOVICE, KONSKÁ, KYTICE, LESNÍ, LIDICKÁ, 
LIŠTNÁ, LYŽBICE, MÍRU, NÁDRAŽNÍ, OCELÁŘI, ORLICE, 
OSŮVKY, PODGRUŇ, POLNÍ, ROVŇA, SNP, SOSNA, TGM, 
TŘINEC, TYRA, ZÁHŮŘÍ

Slavíme velkou událost  
a luštíme o ceny!

V letošním roce uplynulo 100 let od 
doby, kdy byl oficiálně založen oddíl 
zápasu, tehdy v rámci kulturně sportovní 
organizace SIŁA – později TJ TŽ Třinec. 
Po celou dobu své činnosti, s výjimkou 
II. světové války, byl oddíl vždy význam­
nou možností pro sportovní vyžití zájemců 
o tento úpolový sport v Třinci a okolních 
obcích. Významnou měrou se o to zaslou­
žili aktivní zápasníci a funkcionáři, jejichž 
jména budou navždy zapsána do historie 
tohoto mužského – a v současné době 
i ženského – sportu na Třinecku. 

Do historie tohoto jednoho z nejstar-
ších sportů se zapsala celá řada borců 

a  funkcionářů i nadšenců. Kompletní 
seznam celé zápasnické party najdete 
spolu s tímto článkem na www.trinecko.cz.

Pozvánka na oslavy
V  rámci oslav stoletého jubilea se 

1. 10. 2021 v sále kulturního domu Trisia 
uskuteční setkání bývalých aktivních členů 
oddílu se zástupci Svazu zápasu České 
republiky, představiteli města, generálního 
sponzora a zástupci českých oddílů. 

Pokračováním oslav bude 2. 10. 2021 
Mistrovství České republiky žáků a juniorů 
v hale STaRS a 23. 10. 2021 za účasti 
třineckých zápasníků a borců z různých 
českých i zahraničních oddílů již tradiční 

49. ročník Velké ceny Třince v zápase 
řeckořímském. 

Třinecký zápasnický sport slaví stovku
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Jubilejní desátá sezona Večerníčků 
naživo byla úspěšná

V úterý 24. srpna zakončili tři­
nečtí knihovníci desátý ročník 
čtených a hraných Večerníčků 

naživo. Během července a srpna před­
stavili dětem pět nových příběhů, jednu 
pohádku reprízovali a speciální před­
stavení odehrála Bajka, loutková scéna 
Těšínského divadla. Celkem sedm před­
stavení navštívilo téměř 1 500 diváků.

„Vzhledem ke všem možným opatřením 
a restrikcím to byla ve všech ohledech 
nadmíru povedená sezona,” říká Marika 
Zadembská, vedoucí Knihovny pro děti.

Večerníčky naživo začaly před deseti lety 
jako nápad, jak vyplnit volný prázdninový 
prostor, kdy knihovna neorganizovala příliš 
mnoho akcí. Prvním pohádkovým příběhem 
byli Včelí medvídci a hrálo se v knihovně. 
Poté, co se hrané a čtené pohádky v podání 
knihovnic a knihovníků přesunuly do tři-
neckého lesoparku, začalo přibývat také 
diváků.

Z knihovníků se stali knihoherci
Z desítek návštěvníků se staly stovky 

a kromě rekvizit a knih si s sebou parta 
knihoherců, jak si knihovníci začali říkat, 
musela vozit také aparaturu a další zvukové 
vybavení. Přestože loňská sezona byla velmi 
nejistá, zvládli knihovníci odehrát alespoň 
několik představení. Letošní ročník už byl 
plnohodnotný a na návštěvnosti to bylo 
poznat. V průměru dorazilo na každé před-
stavení více než 200 diváků a celkem jich 
bylo 1 500. 

Přijeli herci z Těšína
Letos na děti čekalo i jedno speciální 

překvapení, kdy do Třince dorazili lout-
koherci z Těšínského divadla a odehráli 
představení Obušku, z pytle ven!. S počtem 
340 malých i velkých diváků se toto před-
stavení stalo druhým nejúspěšnějším 
v desetileté historii Večerníčků naživo. 
Divácký úspěch zaznamenala i pohádka 
Nejbohatší krokodýl na světě, která se díky 

hlasování stala také posledním, prémiovým 
Večerníčkem.	

„Chtěla bych ještě jednou všem moc 
poděkovat, že na Večerníčky naživo chodili 
a chodí. Je to pro nás opravdu velká radost, 
že se nám daří tímto způsobem propagovat 
a upozorňovat na kvalitní literaturu pro děti. 
Už teď máme spoustu nápadů, jak udělat 
příští rok ještě zajímavější, a možná při-
dáme zase nějaké překvapení, takže se už 
teď mohou děti a rodiče začít těšit,” uzavírá 
Marika Zadembská. 
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TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ MĚSTSKÉ ČÁSTI – 2. POLOLETÍ 2021

Datum sběru Den Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10 do 20 h.,  
kontejner na nebezpečný odpad od 10 do 17 h. Objem 40 m3 Objem 7 m3 Nebezpečný 

odpad 

27.09. Po Terasa, u „Domu hrůzy” 1

19.10. Út Terasa, parkoviště u prádelny, Horní 1

15.10. Pá Lyžbice, B. Němcové 502–505 1

13.10. St Kamionka, točna MHD 1 1

06.10. St Lyžbice, garáže za tratí (u Baranka) 1 1

14.10. Čt Terasa, parkoviště u Albertu a knihovny 1

30.09. Čt Terasa, za OD Prior (u čistírny) 1

14.10. Čt Kamionka, Výstavní – parčík 1

09.10., 10.10. So–Ne Lyžbice, Palackého 430–434, hřiště 1

11.10. Po Lesní, autocvičiště 1 1

18.10. Po Lyžbice, Komenského 392 (dvůr TGM) 1

20.10. St Lyžbice, Nábřežní, u bývalé hospody U Josefa 1

18.10. Po Lyžbice, Palackého 457–462 1

01.10. Pá Sosna, pod restaurací „Papuč” 1

09.10., 10.10. So–Ne Terasa, parkoviště u haly STaRS 1

14.10. Čt Lyžbice, Pod Břehem 796 1 1

15.10. Pá Zelená, garážoviště 1

24.09. Pá Staré Město, parkoviště u věžáku 1 1

07.10. Čt Staré Město, Růžová, garáže 1 1

08.10. Pá Staré Město, staré tržiště 1 1

19.10. Út Staré Město, nám. Míru 633–636 1

30.09. Čt Sosna, domov důchodců 1

24.09. Pá Lyžbice Ves u zahrádkářské osady (za firmou Holec) 1 1

27.09. Po Terasa, parkoviště Kopernikova 1 1

20.10. St Staré Město (Terasa), parkoviště Revoluční/Erbenova 1

02.10., 03.10. So–Ne Folvark, garážoviště 1 1*

* Během víkendu sběrna nebezpečného odpadu pouze v sobotu do 16 hodin.

TERMÍNY SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH ODPADŮ PŘÍMĚSTSKÉ ČÁSTI – 2. POLOLETÍ 2021

Datum sběru Den Kontejner na objemný odpad je k dispozici od 10 do 20 h,  
kontejner na nebezpečný odpad od 10 do 17 h. Objem 40 m3 Objem 7 m3 Nebezpečný 

odpad 

23.09. Čt Nový Borek, konečná 1 1

21.09. Út Podlesí, u Taverny 1 1

23.09. Čt Podlesí, parkoviště u Marca Pola 1 1

05.10. Út Kanada, u Kanaďanky 1 1

20.09. Po Podlesí, u koupaliště 1

* Během víkendu sběrna nebezpečného odpadu pouze v sobotu do 16 hodin.


